

Telefonkonferenz der Segelflugkommission – 20.03.2017

Teilnehmer

- SB: Sigi Baumgartl (Vorsitzender)
- FH: Felix Hoffmann
- KW: Karsten Woltering
- TB: Tobias Bieniek

Eröffnung der Sitzung: 19:02 Uhr

TOP 1 – Begrüßung

- SB begrüßt die Teilnehmer der Telefonkonferenz

TOP 2 – Geschäftsordnung

- Eine neue Geschäftsordnung für alle Sportfachgruppen wird vom Justiziar des LV erarbeitet
- KW erfragt Status bei der Präsidiumssitzung

TOP 3 – Protokollführung

- TB wird zum Protokollführer ernannt

TOP 4 – Protokoll der letzten Sitzung

- Das Protokoll der letzten Sitzung wurde von TB auf der Internetseite veröffentlicht

TOP 5 – Abrechnung des Segelflugforums 2017

- SB hat Rainer Kurzawa kontaktiert und die Abrechnung des Segelflugforums angefordert
- Bis zum Zeitpunkt der Telefonkonferenz lag diese noch nicht vor

TOP 6 – Bilanz zum Segelflugforums

- Das Segelflugforum ist erfolgreich verlaufen und die vorgetragenen Themen wurden gut angenommen
- SB schlägt vor die Feedback-Auswertung im Sitzungsprotokoll zu veröffentlichen
- Es wird diskutiert mit welchem Detailgrad die Zahlen veröffentlicht werden sollen
- Der Feedbackbogen wird als Arbeitspapier für das Organisationsteam aufgefasst
- SB bereitet einen Artikel zum Segelflugforum für das Luftsport-Magazin vor

TOP 7 – Anrede bei Schreiben der Seko

- Es wird diskutiert ob in Antworten der Seko die Sie- oder Du-Form verwendet werden sollte
- Anrede in Fliegerkreisen üblicherweise „Du“, bis auf gebotene Ausnahmen

TOP 8 – Teilnahme an der LSJ Frühjahrstagung im April

- SB, FH, KW und TB sind verhindert

- SB fragt die weiteren Seko-Mitglieder ab ob sie im Namen der Seko teilnehmen können

TOP 9 – Teilnahme an der Präsidiumssitzung

- 25.03.2017 in Attendorn
- SB ist verhindert
- KW nimmt teil

TOP 10 – Förderungen

- Förderverein
 - Die wesentlichen Punkte des Aktionsplan sind abgearbeitet
 - Mitgliedsbeiträge werden im Mai eingezogen
 - Es wird einstimmig beschlossen den Förderverein mit 6.000 € zu fördern
- Qualifikationswettbewerb in Leverkusen
 - Wie bereits in vergangenen Jahr beschlossen erhält der Ausrichter eine Förderung von 500 €
- Landesjugendvergleichsfliegen
 - FH kontaktiert Antragsteller und LSJ um mehr Details zu bekommen
- Jens Frische – Multiplikatorenlehrgang St. Auban
 - Es handelt sich um eine FI-Fortbildung und der Antragsteller ist noch Junior

- Es wird einstimmig beschlossen die Teilnahme an der Fortbildung mit 150 € zu fördern
- LSJ Streckenflugehrgang in Blois
 - FH nimmt Kontakt mit der LSJ auf um mehr Details zu bekommen
- EuregioCup Aachen
 - Es handelt sich um einen lokalen Wettbewerb an einem Landesleistungstützpunkt mit hoher Juniorenbeteiligung (18 von 50 Teilnehmern unter 25 Jahren)
 - Es wird beschlossen den EuregioCup in diesem Jahr mit 300 € zu fördern (3x Ja, TB enthält sich)
- AcroDays Blomberg
 - Im vergangenen Jahr wurde beschlossen, dass der Scheinerwerb (auch Kunstflug) nicht gefördert wird
 - Es handelt sich um eine vereinsinterne Veranstaltung
 - Es wird beschlossen die Veranstaltung in der aktuellen Form nicht zu fördern
 - Diskussion ob Fluglehrer die einen Kunstflugschein machen gefördert werden sollen (3 Ja, 1 Nein)
 - Den Teilnehmern der Veranstaltung die diese Bedingung erfüllen soll eine Frist von 3 Wochen gegeben werden um selbst noch Förderanträge einzureichen
- Individualförderung
 - Vorläufiges Budget: 9.500 €

- Gewichtungsfaktoren werden entsprechend proportional angepasst
- FI-Lehrgänge sind wie im vergangenen Jahr mit 6.000 € eingeplant

TOP 11 – Haushalt

- Das Airlebnis ist eingeplant, allerdings liegt kein Antrag der LSJ vor
 - KW spricht die Situation bei der kommenden Präsidiumssitzung an

TOP 12 – Animation und Förderung zum Breitensport

- Entfällt auf Grund der fortgeschrittenen Zeit

TOP 13 – Verschiedenes

- Technik im LV
 - SB ruft Herrn Lammers an und bittet um Klärung der Situation und ggf. Benachrichtigung der betroffenen Vereine und Privathalter

Aufgaben

- TB: Protokoll erstellen und veröffentlichen
- KW: Status der neuen Geschäftsordnung auf der Präsidiumssitzung erfragen
- SB: Abrechnung des Segelflugforums verfolgen
- SB: Luftsport Artikel über das Segelflugforum erstellen
- SB: Vertreter für die LSJ Tagung finden

- FH: Kontakt mit LSJ aufnehmen bzgl. der Förderanträge
- FH: Antragstellern über Ergebnis ihres Antrags in Kenntnis setzen
- FH: Gewichtungsfaktoren für die Individualförderung anpassen
- SB: LV CAMO Situation mit dem geschäftsführenden Präsidium klären

Sitzungsende: 23:29 Uhr